



## **В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в должностных преступлениях**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела № 1 Юго-Восточного территориального органа по надзору за строительством и реконструкцией объектов капитального строительства ИГСН Республики Татарстан, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение служебных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2008 году при реализации федеральной целевой программы «Жилище», директором одной из фирм заключил с НКО «ГЖФ при Президенте РТ» договор о долевом строительстве жилого дома в г. Азнакаево. При этом в ходе строительства он использовал бетон, не совпадающий по классу с проектными данными для возведения монолитных железобетонных элементов, в результате чего причинил «ГЖФ при Президенте РТ» ущерб на сумму более 14 млн рублей.

В свою очередь обвиняемый в 2015-2016 г.г., зная о наличии имеющихся и не устраненных застройщиком нарушений, вынес и подписал Акт законченного строительством объекта капитального строительства, после чего, дом был введен в эксплуатацию, что привело к тяжким последствиям, в виде деформации конструкций, образованию трещин, снижению несущей способности и ухудшению эксплуатационных свойств. В результате в январе 2023 года дом был признан аварийным и подлежащим сносу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что ранее в суд направлено уголовное дело в отношении обвиняемого в мошенничестве застройщика.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843615>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---